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ACCIAIERIE	TERNI:	“ABBIAMO	SCONGIURATO	LO	'SPEZZATINO',	MA	LA	PARTITA	SARA'	FINITA	SOLO	CON	LA
CESSIONE	AD	UN	NUOVO	GRUPPO	INDUSTRIALE”	-	NOTA	DI	NEVI	(PDL)

TRAGEDIA	DI	UMBERTIDE:	“ATTIVARE	L'AIUTO	DEL	WELFARE	REGIONALE	PER	LA	MADRE	DEI	DUE	BAMBINI
UCCISI”	-	CIRIGNONI	(LEGA):	“PER	L'ASSASSINO	IL	PROCESSO	SIA	RAPIDO	E	LA	PENA	ESEMPLARE”

FOLIGNO:	“LESIONI	GRAVI	MINACCIANO	STABILITÀ	E	SICUREZZA	DELLA	CHIESA-CONVENTO	DI	SAN
BARTOLOMEO	DI	BARANO	”	-	MONACELLI	(UDC)	INTERROGA	LA	GIUNTA,	ANCHE	SU	RESPONSABILITÀ
ACCIDENTALI	DEL	CANTIERE		'QUADRILATERO'

SANITÀ:	“SOMMINISTRAZIONE	ILLECITA	DI	CURE	ORMONALI,	CHIARIRE	LA	SITUAZIONE	NEL	TERRITORIO
UMBRO”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	STUFARA	(PRC	–	FDS)

RENDICONTO	2011-	“PREVISIONI	CENTRATE,	RESIDUI	E	SPESE	IN	CALO,	RISPETTATO	IL	PATTO	DI	STABILITÀ”	-
SÌ	DELLA	MAGGIORANZA;	NO	DELL'OPPOSIZIONE,	PER	“RITARDI	E	MANCANZA	DEI	CONSUNTIVI	DI	TRE
PARTECIPATE”

CORECOM:	TIROCINI	FORMATIVI	E	DI	ORIENTAMENTO	SULLA	MEDIAZIONE	NEI	CONFLITTI	SUL	SETTORE
TELECOMUNICAZIONI	–	FIRMATO	PROTOCOLLO	CON	LA	PROVINCIA	DI	PERUGIA

RIFORMA	SANITARIA:	“LA	VIS	COMICA	DELL’OPPOSIZIONE”	-	ZAFFINI	(FARE	ITALIA)	GIUDICA	QUELLO
APPROVATO	IERI	DAL	CONSIGLIO	REGIONALE	“UN	PROVVEDIMENTO	CHE	NON	SEMPLIFICA	E	CHE	MANTIENE	I
DOPPIONI”

CONSIGLIO	REGIONALE	(2)	–	GRUPPI	DI	ACQUISTO	SOLIDALE	E	POPOLARE:	SÌ	DELL'AULA	ALLA	COPERTURA	DEI
COSTI	DI	GESTIONE	E	ISTITUZIONE	DI	UN	REGISTRO	REGIONALE	–	VOTO	CONTRARIO	DELLE	OPPOSIZIONI

CONSIGLIO	REGIONALE	(1)	–	OPERATORI	SICUREZZA:	VOTO	UNANIME	DELL'AULA	SU	MOZIONE	CHE	IMPEGNA
LA	GIUNTA	AD	ATTIVARSI	VERSO	IL	GOVERNO	E	IL	PARLAMENTO	PER	VALORIZZAZIONE	COMPARTO

SANITÀ:	“ACCOLTE	MOLTE	NOSTRE	PROPOSTE,	ADESSO	ELIMINARE	DOPPIONI	E	RENDITE	DI	POSIZIONE”	-
DOTTORINI	(IDV)	SULLA	RIFORMA	APPROVATA	IERI	A	PALAZZO	CESARONI

SCIOPERO	GENERALE	CGIL:	“L'EMERGENZA	LAVORO	SI	AFFRONTA	RIMETTENDO	AL	CENTRO	LE	PERSONE”	-
GALANELLO	(PD)	AUSPICA	AMPIA	ADESIONE	DELLA	COMUNITÀ	REGIONALE	ALLA	MANIFESTAZIONE	DI	TERNI
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